

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля послуг цілодобової фізичної охорони приміщень ДП «МППУ», Код за ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги

Державне підприємство «Мультимедійна платформа інформування України» (надалі – ДП «МППУ», Підприємство) здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення, відповідно до Закону України «Про систему інформування України» та Статуту. ДП «МППУ» утворено з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримки позитивного іміджу України світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування. ДП «МППУ» є підприємством загальнодержавного значення. З метою виконання завдання та функцій, Підприємство зобов'язане забезпечувати збереження майна, будівель приміщень, обладнання та комфортні умови і особисту безпеку персоналу за допомогою фізичної охорони.

Зважаючи на вищевикладене, ДП «МППУ» оголошено відкриті торги на закупівлю: **Послуги цілодобової фізичної охорони приміщень ДП «МППУ», код за ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги**, у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-02-16-015205-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та організаційно-розпорядчими документами ДП «МППУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. № 275.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



Владислав НАСТЕКА